

Τοπικαί Ειδήσεις ΕΠΕΣΤΡΕΨΕΝ ΕΞ ΑΘΗΝΩΝ ΧΘΕΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ κ. ΡΟΥΦΟΣ

Ενέργεια διὰ δημοτικά ζητήματα

Επίστρεψεν εξ Αθηνών ο κ. Δήμαρχος Χθες ο κ. Δήμαρχος Χθες ο κ. Δήμαρχος Χθες ο κ. Δήμαρχος...

Ο κ. ΠΑΠΑΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΗΛΘΕ ΧΘΕΣ ΕΚ ΠΑΤΡΩΝ

Παρά την 12ην μεσημβρινήν χθες άφιχθη εις την πόλιν μας ο κ. Παπαρηγόπουλος...

ΑΦΙΧΘΗ Ο ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Αφίχθη χθες την εσπέραν εις την πόλιν μας ο κ. Γεροκώστωπος...

Θ' ΑΠΟΨΙΛΩΘΗ ΔΑΣΙΚΗ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΕΚΤΑΣΙΣ

Η διαβουσία γεωργίας δι' αγροτικήν υπηρεσίαν...

ΕΚΘΕΣΙΣ ΔΙΑ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ

Η νομοκτινατική υπηρεσία Αχαΐας, επί πρωτεύουσας...

700 εργαζόμενα παιδιά θα σταλούν εις κατασκηνώσεις

Εκ του Κέντρου Κοινωνικής Προνοίας άνεκοινοβήθη...

ΑΥΡΙΟΝ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΤΑ ΝΕΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗΝ ΑΙ ΜΕΤΑΒΟΛΑΙ ΕΙΣ ΤΟΝ ΣΤΡΑΤΟΝ

ΘΑ ΟΜΙΛΗΣΟΥΝ ΟΙ ΑΡΧΗΓΟΙ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Εις την αυριάν θα άρχισω άριον κατόπι συμπρωτίας κυβερνήσεως...

ΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΝ ΤΑΜΕΙΟΝ ΘΑ ΛΑΒΗ ΔΑΝΕΙΟΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΝ ΠΡΟΒΛΗΤΟΣ ΥΠΕΡΘΑΛΑΣΣΙΩΝ

Κατά την χθεσινήν συνεδρίαση της Διμενικής Επιτροπής ο πρόεδρος αείτης κ. Παν. Σκούρας...

Αυξάνονται τα ειστήρια των σιδηροδρόμων

Πληροφορούμεθα ότι αύριον τα παντός είδους ειστήρια των σιδηροδρόμων...

Εορτή εις την Αγίαν διδοί η Αγροτολόχη

Υπό της Αγροτολόχης της Αγίας οργανώσεται την 10.30 π.μ. σήμερον εορτή...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Συλλόγου των εν Πάτραις Καλαβρυτιών 'Ο Σύλλογος των εν Πάτραις Καλαβρυτιών...

ΜΑΘΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΔΙΕΠΡΑΤΤΕΝ ΑΠΑΤΑΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΚΑΠΑΣ

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ. (Του άνωτακτικού μας). 'Ο Ιδρυτής μαθητής του Γυμνασίου 'Αργοστολίου Σωτήρης Π. Τζανατάς...

ΔΕΙΩΜΑΤΙΚΟΙ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΕΠΙΘΕΩΡΟΥΝ ΤΑ ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ

ΑΘΗΝΑΙ. "Εφθάσαν χθες εις Αθήνας τὰ μέλη της επιτροπής υποδομής του ΝΑΤΟ...

ΠΙΣΤΩΣΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟ Ι.Κ.Α. ΠΡΟΣ ΑΝΕΓΕΡΣΙΝ ΚΤΙΡΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Η Νομισματική Επιτροπή απέδωκε αίτησιν του κ. υπουργού της 'Εργασίας...

ΕΤΙΜΟΡΗΘΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΙΝ ΑΡΘΡΟΥ ΤΟΥ

ΑΡΓΙΣΑ. 'Ο Νομάρχης Αργίσης ο ότερος άναχωρησάς άριον δια Θεσσαλονικην έπέδωκεν εις τον δημοτικόν σύμβουλον...

Η ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΡΩΝ ΕΙΣ ΤΑ ΚΡΑΤΙΚΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Υπό της υπηρεσίας μελέτων και στατιστικής του υπουργείου Προνοίας...

ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΔΙΑ ΤΟΝ ΦΟΝΟΝ ΤΟΥ ΕΠ' ΑΔΕΛΦΗ ΓΑΜΒΡΟΥ ΤΟΥ

Εις τὸ α' κακοεργονικόν έδικαστήριον άριον η δόθεσις κατά ταν έξ 'Ασπρογεράκων Λευκάδας Βασιλείου Κτενά...

Υπέστη έγκαύματα

'Ο Βασιλείος Ρουπακιάτης έτών 1 1/2, όπίστη έγκαύματα α' και β' βαθμού από ζέον ύδωρ...

Τόν έτραυματίσεν η θαλις του δοχείου οξυγόνου μπράς

'Ο Ιωάννης Βχο. Μαρτάς έτών 68, (Αγίας Σοφίας 77), όπίστη χυθείς εις τὸ κατάστημα του (Μπόρα Μάρκου)...

Ο κ. ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Την προσέχη έδομάδα θα συνέλθη τὸ Άνωτατόν Συμβούλιον 'Εθνομικῆς 'Αμύνης, τὸ όποτον θα προέβη εις την τοπεθεσίαν ός αρχηγού της 'Αστυνομίας Πόλεως...